

特朗普又抛荒谬言论 指责中国干预美国选举

美国总统特朗普9月26日在联合国安理会会议上声称中国干预美国中期选举。中国国务委员兼外长王毅当场表示，中国不会干涉任何国家内政，也不接受任何对中国的无端指责。

分析人士认为，特朗普突然高调抛出这类抹黑中国的不实言论，恐怕是有意为之、有备而来，意在为美国中期选举冲刺时刻转嫁其国内政治压力、冲淡“通俄门”等负面舆论，并为对华强硬政策找说辞。

特朗普此言一出 震惊美国政界

美国是联合国安理会本月轮值主席国。26日上午，特朗普在主持联合国安理会大规模杀伤性武器及其运载工具不扩散问题高级别会议时偏离主题，称“中国正企图干扰美国2018年11月的选举”。

特朗普本人以及白宫官员当天还在社交媒体、记者会、与外国官员会晤、电话吹风会等场合再次重复这类言论。

对于美国政府的言辞，美国政界、信息安全业界人士纷纷表态出乎意料且心存疑惑。

美国国会众议院民主党议员、众议院情报委员会成员吉姆·海姆斯说，如果真有这样严重的情况发生，他理应收到相关汇报，但事实上他从未收到过这类汇报。

美国伦迪申信息安全公司总裁杰克·威廉姆斯说，无论从该公司的监控工作还是与业内共享的信息来看，都未发现丝毫所谓中国干涉美国选举的证据。

约翰斯·霍普金斯大学网络安全专家托马斯·里德说，不知道有任何证据显示中国干涉美国中期选举。

美联社撰文说，特朗普突然在这样一个国际场合高调指责中国，令人产生疑问，他这样做是否为了转移舆论对他自身一系列问题的注意力，或者出于对共和党中期选举选情的担心。

路透社报道说，首次主持会议的



9月25日，在位于纽约的联合国总部，美国总统特朗普在第73届联合国大会一般性辩论上发表演讲后坐在椅子上。

特朗普丝毫未提及所谓俄罗斯干预美国2016年总统选举，也并未为他对中国指控提供任何证据，中方已在同一会议中当面迅速予以反驳。

担心选情吃紧 想冲淡负面新闻

针对美方在联合国安理会声称中国正在干预美国的选举，中国国务委员兼外长王毅当场表示，中国历来坚持不干涉内政原则，这是中国的外交传统，也得到国际社会的普遍赞誉。我们过去、现在和将来都不会干涉任何国家的内政，我们也不接受任何对中国的无端指责。我们呼吁其他国家也能恪守联合国宪章宗旨，不得干涉别国内政。

中国现代国际关系研究院美国研究所学者孙成昊认为，正值美国中期选举选情胶着的关键时刻，美国国内舆论高度关注特朗普提名的联邦最高法院大法官人选被指控性侵犯一事，加之特朗普竞选团队成员相继接受审判、“通俄门”调查持续推进，特朗普急需一个抓人眼球的话题来冲淡其负面新闻。

孙成昊说，尤其值得注意的是，美国国内对手阵营和舆论一直紧紧抓住俄罗斯所谓“干预美国2016年总统

选举”、甚至干预2018年美国中期选举的话题不放，对想要推动美俄关系缓和的特朗普而言始终是巨大掣肘，特朗普此番向中国泼脏水也可多“树一个假想敌”，把水搅得更浑，借机转移视线以缓解自己对俄政策上的压力。

相关链接

美国将于11月6日举行中期选举。目前，针对特朗普团队的“通俄门”调查新进展正引人关注，特朗普提名的联邦最高法院大法官人选受性侵犯指控一事也正持续发酵。

9月14日，特朗普前竞选团队负责人保罗·马纳福特承认密谋反美和密谋妨碍司法两项罪名，同意配合由特别检察官罗伯特·米勒主持的“通俄门”调查。

此前，特朗普竞选团队外交政策顾问乔治·帕帕佐普洛斯、前总统国家安全事务助理迈克尔·弗林、特朗普竞选团队前成员里克·盖茨均与检方达成协议。

9月27日，美国国会参议院司法委员会计划举行听证会，就特朗普提名的联邦法院大法官人选布雷特·卡瓦诺所受性侵犯指控进行问询。

据新华社

域外传真

爱尔兰

男子强闯登机口被捕

眼看公交车要开了，紧跑几步，挥手、喊叫，或许司机能等你，并打开车门让你上车。但是，如果你这样赶飞机，很可能会“进局子”。

爱尔兰廉价航空运营商瑞安航空公司一架飞机9月27日清晨准备从都柏林机场飞往荷兰城市阿姆斯特丹。英国《每日邮报》报道，飞机舱门关闭后，一名20多岁男子和他的女友匆忙赶到登机口，要求上飞机。

由于登机时间已过，这名男子无法登机，继而情绪变得激动，开始拍打窗户玻璃，随后强行冲过登机口，跑到停机坪上，向驾驶舱里的飞行员喊叫，让对方等他。

这名男子被瑞安航空工作人员制止，随后被警方逮捕。

据新华社

新西兰

海豹竟用章鱼“打人”

皮划艇爱好者凯尔·穆林德最近遭遇神奇一幕：一头海豹浮出水面，把嘴里叼着的章鱼狠狠地甩在他的脸上！

穆林德和朋友拍摄下海豹“打人”过程，引发众多网民围观。穆林德9月27日告诉美国有线电视新闻网，他当时有点“蒙”，因为事情“发生得太快”。

这段短视频的地理标签定位于新西兰南岛海滨小镇凯库拉。穆林德的朋友马苏达说，多名皮划艇爱好者当天出海，中午时分看到一群海豹在他们周围游弋、捕食。

“一头海豹游到我们周围，嘴里叼着一只章鱼。”马苏达说，“它浮出海面，想要吃章鱼，结果却把章鱼甩到(穆林德)脸上。”

穆林德上传视频时留言：“我不确定谁更惊讶，海豹、章鱼还是我。”马苏达上传同一段视频，说这是最有趣的皮划艇经历。

那头海豹“打人”后重新下潜。多家媒体在报道中调侃，说它可能去寻找新的“武器”了。至于章鱼，穆林德说它被甩上来之后紧紧吸附在皮划艇底部，直到另一名皮划艇爱好者用桨把它“铲下来”。最终，章鱼潜入水中。

据新华社

荷兰

拟禁止骑车时用手机

由于边骑自行车边用手机引发越来越多交通事故，荷兰政府着手立法，禁止骑车时使用手机。

荷兰政府9月26日发布一份法律草案，禁止在操作自行车及其他车辆时使用移动电子设备。

荷兰现有法律禁止驾驶机动车时使用手机，免提形式除外；违者将受到最高230欧元(约合1856元人民币)罚款。

新法律草案首次明确规定骑自行车同样不能使用手机，处罚金额将在法案征询公众意见后确定。交通大臣科拉·范尼乌文赫伊曾说，上路时必须全神贯注，骑车用手机与开车用手机一样危险。

自行车是备受荷兰人青睐的交通工具。法新社报道，荷兰的自行车比人多，人口有大约1700万，自行车有近2300万辆。随着智能手机普及，边骑车边用手机引发的交通事故日增。

荷兰道路交通事故受害者协会主席内莉·福勒布雷吉特说，荷兰去年因分心引发的交通事故致死人数占全部交通事故死亡人数大约四分之一。

据新华社

巴基斯坦总理府卖牛节省开支

新闻部长:即使是象征性措施,也能增强国家凝聚力

巴基斯坦总理府9月27日拍卖了上届政府遗留的8头水牛。这是兑现新任总理伊姆兰·汗缩减政府开支承诺的活动之一。

拍卖会在总理府后院举行,5头小牛和3头成年牛待拍。巴基斯坦吉奥电视台播放的画面显示,拍卖会吸引了数十名买家,竞拍成功者用现金支付,随后牵走牛。

8头牛共卖出将近230万卢比(约合1.9万美元)。负责这次拍卖的官员贾瓦德·伊克巴尔说,拍卖“非常非常成功”。这些牛于2014年、即时任总理纳瓦兹·谢里夫执政时购入。按照吉奥电视台的报道,购买这些牛的目的是“满足美食需要”。

谢里夫三次出任总理。2017年7

月,巴基斯坦最高法院认定他涉嫌贪腐,取消他的总理任职资格;今年7月,巴基斯坦反腐法院判处谢里夫10年监禁。谢里夫否认腐败罪名指控,说他遭政治迫害。伊斯兰堡高等法院本月19日决定暂停监禁谢里夫及其女儿和女婿,要求三人缴纳保释金。

伊姆兰·汗领导的正义运动党今年7月在议会选举中获胜,他得以出任总理。这名巴基斯坦前知名板球运动员承诺执政后打击腐败、建设“简朴”型政府,削减政府开支,把资金更多用于改善弱势群体的处境。

当天拍卖会上,一些买家是谢里夫的支持者。马利克·塔伊卜·纳瓦兹告诉法新社记者,他以30万卢比(约合2900美元)拍获一头水牛,是

市场价格的三倍多,“但是我高兴”,因为这与他谢里夫的记忆相关。

除了牛,新政府还拍卖了其他资产。本月17日,政府举行一场公务用车拍卖会。拍卖车辆既有普通小客车,也有豪华车。大约500人到场竞拍。102辆拍卖汽车中,61辆找到买家,成交总价大约为1.2亿卢比(约合118万美元)。

一些人认为,这类拍卖是“作秀”,没有实际意义。但新闻部长福阿德·乔杜里说,即使是象征性措施,也能增强国家凝聚力,而且拍卖所获收入会积少成多。

“如果与国内生产总值相比,它们不多。”乔杜里告诉路透社记者,“但单看数字,这不是小数目。”

据新华社